



В кадетском корпусе СК России имени Александра Невского проходит фотовыставка, посвященная Великой Отечественной войне



В кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского проходит фотовыставка «Россия Белоруссия: единая судьба - общая Победа» военного журналиста, кавалера ордена Мужества, подполковника в отставке Виктора Богдана, ее открытие состоялось накануне Дня защитника Отечества.

Выставка посвящена 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 75-й годовщине освобождения Белоруссии от фашизма.

Во все времена самым почетным и благородным делом было служение своему Отечеству. Сохранение исторической памяти о легендарном прошлом, о героях Великой Отечественной войны, о братской дружбе между народами Советского Союза, России и Белоруссии в борьбе



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

с общим врагом фашизмом – это наш долг и святая обязанность.

Прошли годы, десятилетия, но величие и значимость Великой Победы не померкло. Она воспета и увековечена в бронзе и граните, в стихах и прозе, в фильмах и фотографиях, песнях и танцах. Она живет в нашей благодарной памяти.

Фотовыставка - это одно из первых важных совместных мероприятий, запланированных Постоянным комитетом Союзного государства и Федеральной национальной культурной автономией «Белорусы России» при активном участии российских и белорусских общественных организаций. Необходимо отметить, что Следственные комитеты Российской Федерации и Республики Беларусь связывают не только профессиональное сотрудничество, но и крепкие узы офицерской дружбы.

Одним из почетных гостей выставки стал Анатолий Георгиевич Степин. В 1941 году он маршировал на Параде на Красной площади. Участник многих битв и сражений, он был одним из тех, кто освободил Белоруссию (военная операция «Багратион»), Польшу и штурмовал Берлин. И в день открытия экспозиции кадеты и студенты Московской академии Следственного комитета России встретились с Анатолием Георгиевичем. Он поделился фронтовыми воспоминаниями, обратился со словами напутствия к кадетам, которым впервые оказана высокая честь в составе парадного расчета участвовать 9 мая 2019 года в Параде на Красной площади.

Минутой молчания участники встречи почтили память героев войны, отдавших свои жизни за Родину.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305155>